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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTAS 

PÚBLICAS 

 

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete e trinta horas, 
reuniu-se ordinariamente nas dependências da Câmara Municipal, a Comissão de Orçamento, 
Finanças e Contas Públicas, composta pelos Vereadores Edilson Possera, Ivo Patel e a 
Vereadora Loi Ceni, ambos presentes. Se fizeram presentes também, a Secretária Geral Gézica 
Bertoldi, a Analista Legislativa Nataly Klabunde, o Assessor Jurídico Diego Ernesto Posso e o 
Assessor Parlamentar Claudecir Gonçalves. Discutida e aprovada a ata anterior, o Presidente 
da Comissão comunicou as matérias encaminhadas, de autoria do Poder Executivo, sendo: 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 027/2025 DE 30 DE ABRIL DE 2025 - Dispõe sobre o Plano 
Plurianual para o período de 2026 – 2029. O Presidente da Comissão, Vereador Edilson 
Possera designou a Vice-Presidente Vereadora Loi Ceni como relatora, com prazo de (07) sete 
dias para apresentação do voto preliminar via sistema 1Doc. Quanto ao OTCPP Nº 4/2024 - 
OFÍCIO TRIBUNAL DE CONTAS PR - PARECER PRÉVIO, o Membro da Comissão Vereador Ivo 
Patel, apresentou via sistema 1Doc, voto acompanhando favoravelmente o parecer prévio do 
Tribunal de Contas do estado Do paraná e da Procuradoria Legislativa Municipal, 
acompanhado pelos votos do Vice-Presidente da Comissão Vereadora Loi Ceni e Presidente 
da Comissão vereador Edilson Possera, apresentado via sistema 1Doc. Nada mais havendo a 
ser tratado, foi encerrada a presente reunião, e eu Claudecir Gonçalves, Assessor Parlamentar, 
lavrei a presente ata que vai assinada pelos representantes da Comissão. 
 

Assinam: 

Presidente: Vereador Edilson Possera 

Vice-Presidente: Vereadora Loi Ceni 

Membro: Vereador Ivo Patel 

 

(Assinaturas digitais) 
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https://sapl.chopinzinho.pr.leg.br/materia/1926
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VERIFICAÇÃO DAS
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